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Incepând din 2014 am avut bucuria şi onoarea de a-mi reprezenta colegii în cadrul Consiliului de 

Conducere al SRC.  

După o perioadă de 3 ani ȋn poziţia de preşedinte al Grupului de Lucru de Ecocardiografie şi alte 

Tehnici Imagistice, urmată de încă 3 ani ca membru ales al Consiliului de Conducere al SRC, am 

devenit vicepreşedinte al SRC în 2020.  

Din aceasta poziţie consider că am reuşit să îndeplinesc mai multe dintre proiectele propuse în 

scrisoarea de intenţie cu care am candidat:  

- consinderând extrem de importantă activitatea teritorială a cardiologilor, am conturat împreună 

cu colegii mei din consiliul de conducere un regulament pentru activitatea filialelor SRC şi am 

organizat sesiuni dedicate filialelor la congresele de primăvară şi toamnă ale societăţii;  

- prin prisma interesului atent pe care îl am pentru evoluţia activităţii de cardiologie din întreaga 

ţară, am lucrat împreună cu colegii mei la elaborarea Strategiei Nationale pentru Prevenirea 

Bolilor Cardiovasculare si Cerebrovasculare, şi mai direct la capitolul dedicat Resursei Umane în 

cardiologie. Am tras astfel un semnal de alarmă privind problemele serioase rezultate din 

distribuţia neomogenă a asistenţei de cardiologie ȋn diversele regiuni ale ţării, problema gravă 

care trebuie recunoscută şi evaluată ȋn detaliu. SRC ȋmpreună cu forurile administrative 

competente trebuie să acţioneze ȋn scopul lărgirii accesului pacienţilor la ȋngrijire cardiologică de 

calitate ȋn judeţul de reşedinţă, evitând astfel şi supra-aglomerarea centrelor terţiare.  

- am contribuit la dezvoltarea activităţii registrelor SRC, implicându-mă direct în pregătirea 

regulamentului SRC de iniţiere şi desfăşurare al registrelor din domeniul cardiologiei. Am 

experienţa coordonării începând din 2015 a două registre naţionale dedicate cardiomiopatiei 

hipertrofice (RENCMH) şi bolilor cardiace genetice rare (CARDIOGEN);  

- sunt dintotdeauna extrem de implicată în activitatea educaţională a SRC şi direcţionez aici 

experienţa mea de membru al comitetelor ştiiţifice al conferinţelor SRC şi al unor conferinţe  

internaţionale, de membru al comitetelor educaţionale şi de cercetare ale EACVI, precum şi de 

organizare a unor cursuri de succes ȋn cadrul SRC şi UMF Bucureşti.  

- consider că educaţia trebuie să includă şi pacienţii, asupra cărora trebuiesc centrate eforturi de 

elaborare de materiale online şi tipărite pentru explicarea factorilor de risc, bolilor şi terapiilor 

cardiovasculare, care să răspundă nevoii de informare a pacienţilor privind diagnosticul, 

managementul şi alegerilor la care sunt expuşi ȋn ȋngrijirea cardiologică. Pentru anumite categorii 

de pacienţi acest tip de educaţie se poate desfăşura şi prin ȋntâlniri cu medicii şi ȋncurajarea 

formării unor asociaţii de pacienţi care să le reflecte şi reprezinte interesele. Experienţa mea ȋn 



această arie este de iniţiator de proiecte de educaţie pentru pacienţi (seria tipărită şi online 

“Ghidul Pacientului”), precum şi de organizator de ȋntâlniri anuale ale pacienţilor cu 

cardiomiopatii genetice şi respectiv boală Fabry. Sunt coordonatorului consiliului ştiinţific al 

Asociaţiei Pacienţilor cu Boli Cardiace Ereditare înfiinţat în urma activităţilor Centrului de 

Expertiză pentru Boli CV Genetice pe care îl coordonez.  

- sprijin activitatea Revistei Române de Cardiologie, din al cărei comitet editorial fac parte de 

mulţi ani, şi pentru care trebuiesc conitinuate eforturile de publicare a autorilor români şi 

internaţionali şi evoluţia spre indexare ȋn marile baze de date internaţionale cu obţinerea 

factorului de impact, elemente care vor fi inerent favorabile pentru SRC ca societate ştiinţifica  

reprezentată de revistă ;  

- ma preocupă activitatea de comunicare ȋn cadrul societăţii în mai multe direcţii: către membrii 

SRC, care trebuie să reprezinte ȋn mod real fundaţia activă a activităţii Societăţii, care să poată 

oferi feedback şi astfel pot modela oferta educaţională a SRC; către factorii de decizie ȋn sănătate 

la nivel naţional; către pacienţi; către alte societăţi ştiinţifice naţionale şi internaţionale care ne 

pot fi partenere. Experienţa mea de comunicator s-a reflectat ȋn pregătirea periodică a 

newsletterului GL de Ecocardiografie « Ecoforum » ȋn perioada 2014-2017, şi respectiv 

coordonarea newsletterului cu distribuţie online al SRC “Infocard” ȋncepând din 2017 continuu 

până în prezent.  

In 2023 am fost aleasa in funcţia de Trezorier al SRC pentru a putea înţelege resorturile finanţării 

optime a activităţii Societăţii şi a contribui la modul de optimizare a acestora.  

Consider ca SRC trebuie coordonata de o echipa coerenta, cu intentii de dezvoltare a activitatii 

Societatii Romane de Cardiologie si de reprezentare a intereselor cardiologilor in contexte 

administrative din ce in ce mai complicate. Mă bazez pe sprijinul colegilor cardiologi pentru a avea 

ocazia de a contribui în continuare activ la coordonarea SRC şi să reprezint, ca şi până acum, ȋn 

mod cât mai nemijlocit, interesele cardiologilor care votează ȋn alegerile SRC.  
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